

INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL.

DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN

UNIDAD DE ADMINISTRACIÓN

COORDINACIÓN DE CONSERVACIÓN Y SERVICIOS GENERALES COORDINACIÓN TÉCNICA DE SERVICIOS GENERALES

DIVISIÓN DE VIÁTICOS, CORRESPONDENCIA Y SERVICIOS ADMINISTRATIVOS

INFORME DE LA COMISIÓN

NÚMERO DE PLIEGO

4770

Ciudad de México, a 13 de julio de 2020

Nombre del Coordinador Normativo: DR RAUL PEÑA VIVEROS

Nombre de la Coordinación Normativa: COORDINACIÓN DE ATENCIÓN INTEGRAL EN SEGUNDO NIVEL

ADSCRIPCIÓN: COORDINACIÓN DE ATENCIÓN INTEGRAL EN SEGUNDO NIVEL

LUGAR DE LA COMISIÓN: VILLAHERMOSA, TAB.

LUGAR DE LA COMISIÓN: VILLAHERMOSA, TAB.

DEL: 07/07/2020

AL: 09/07/2020

DEL: 10/07/2020

AL: 11/07/2020

OBJETO DE LA COMISIÓN: CONTINGENCIA COVID

PROPÓSITO DE LA COMISIÓN

SUPERVISIÓN DE LOS AVANCES EN RE CONVERSIÓN DE LAS UNIDADES HGZ 2 (CD CÁRDENAS) Y HGZ 46 DE LA OOAD TABASCO, DERIVADOS DE LAS VISITAS DE ASESORÍA ANTERIORES.

2. ACTIVIDADES REALIZADAS

REUNIÓN CON EL CUERPO DIRECTIVO DE LA OOAD TABASCO.

REUNIÓN CON EL CUERPO DE GOBIERNO DEL HGZ 2.

REUNIÓN CON EL CUERPO DE GOBIERNO DEL HGZ 46.

INGRESO AL ÁREA COVID DEL HGZ 2, REVISIÓN DE AVANCES EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LA RECONVERSIÓN Y CALIDAD DE LA ATENCIÓN. INGRESO AL ÁREA COVID DEL HGZ 46, REVISIÓN DE AVANCES EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LA RECONVERSIÓN Y CALIDAD DE LA ATENCIÓN.

3. CONCLUSIONES

LOS AVANCES EN LAS UNIDADES VISITADAS ERAN MARGINALES. AUSENCIA DE PLAN DE ACCIÓN PARA LA ADECUACIÓN DE LA CAPACIDAD INSTALADA. COORDINACIÓN INADECUADA ENTRE LAS JEFATURAS DE LA OOAD.

RESULTADOS OBTENIDOS

RETROINFORMACIÓN EN TIEMPO REAL DURANTE EL RECORRIDO EN EL ÁREA COVID. ELABORACIÓN DE PLAN DE ACCIÓN PARA CADA UNIDAD HOSPITALARIA. REUNIÓN INFORMATIVA CON LA REPRESENTANTE DE LA OOAD DE TABASCO.

5. CONTRIBUCIONES PARA LA DEPENDENCIA

DISMINUIR EL RIESGO DE DESBORDAMIENTO DE LA CAPACIDAD DE LA ATENCIÓN DE LA OOAD TABASCO. ELABORACIÓN DE PLAN DE ACCIÓN LOCAL QUE PERMITE DAR SEGUIMIENTO A LOS AVANCES. FORTALECIMIENTO DE LA CALIDAD DE LA ATENCIÓN EN LAS UNIDADES DE LA OOAD TABASCO.



"Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos, y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"

JORGE RAFAEL GAMBOA CARDENA Nombre y Firma del servidor público comisionado

1270-009-032